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 Наявність протизапальної дії у лікарського препарату (ЛП) призначеного для 

лікування захворювань печінки є одним із важливих аспектів. Сучасний  

фармацевтичний ринок, містить досить обмежену  кількість гепатопротекторів.  

За механізмом дії зареєстровані препарати можна підрозділити на наступні групи: 

ЛП, що посилюють антитоксичні функції гепатоцитів; засоби, які гальмують реакції 

надлишкового перекисного окислення ліпідів (ПОЛ), зв'язування продуктів ПОЛ 

(перекисів водню, вільних іонів О++ і Н+ та ін.) і репарація структур клітинних 

мембран;ЛП із протизапальною та імуномодулюючою дією; засоби, що блокують 

фіброгенез за рахунок купірування некрозів гепатоцитів. Стимуляція активності 

коллагеназ в печінці і блокада ферментів, які беруть участь в синтезі компонентів 

сполучної тканини; спроможність препарату перешкоджати надходженню антигенів з 

шлунково-кишкового тракту в результаті транслокації кишкових бактерій і їх токсинів, 

які є активаторами клітин Купфера; стимуляція активності колагеназ в печінці і 

блокада ферментів, які беруть участь в синтезі компонентів сполучної тканини.  

Вищезазначене обумовило вивчення протизапальної дії   рослинного засобу 

Панкрео-Плант, який розглядається як перспективний гепатопротектор. 

Протизапальну дію засобу Панкрео- Плант у дозі 72 мг/кг, вивчали на моделі 

зимозанового набряку у щурів, провідним  ланцюгом патогенезу розвитку якого є 

активація ліпооксигенази. Активність засобу Панкрео-Плант у дозі 72 мг/кг та 

препарат порівняння оцінювали за спроможністю знижувати набряк у порівнянні з 

групою контрольної патології.  Як препарат порівняння використовували кверцетин  

(гранули, 0,04 г/1г  у пакетах виробництва БХФЗ, Україна) у дозі 5 мг/кг, як засбів із 

доведеною антиліпооксигеназною дією. 

Встановлено, що засіб Панкрео-Плант, чинить значну антиліпооксигеназну 

активність, яка знаходиться у межах 25-43% у перші дві години запалення та вірогідно 

перевищує ліпооксигеназну активність кверцетину (р<0,05). 

Висновок. Багатокомпонентний рослинний засіб Панкрео-Плант чинить значну 

антиліпооксигеназну активність за умов відтворення зимозанового набряку у щурів. 

Вірогідно перевищує протизапальну дію кверцетину, за тих самих умов. Панкрео-

Плант можна розглядати як перспективний гепатопротектор із протизапальною дією. 

  


